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1 Généralités
Ce document présente les éléments modifiés et leur impact éventuel sur le fonctionnement de la machine, son entretien, 

son installation ou son usage. 

Il doit être annexé à la notice d’instruction du constructeur de la machine. 

Ce document doit être impérativement lu et mis à la disposition de tout utilisateur. 

Est considéré comme utilisateur :  

▪ Tout opérateur de production qui utilise la machine

▪ Tout technicien effectuant périodiquement les opérations d’entretien et de maintenance.

1.1 Obligations de l’exploitant 

L’exploitant s’engage à ne laisser travailler sur le prototype que les personnes : 

• Formées à l’utilisation de la machine par une personne compétente
• Familiarisées avec les prescriptions de base sur la sécurité au travail et la prévention des accidents.
• Ayant lu et compris le chapitre relatif à la sécurité et les indications d’avertissement contenues dans

cette notice

1.2 Légende des symboles utilisés dans ce document 

Point de sécurité 

Avertissements/ Usages anormaux 

• Énumération 

1 Étapes chronologiques à respecter 

 Nota 

1.3 Garantie et dédommagement 

Les conditions générales de vente de SEA SARL sont applicables uniquement sur le périmètre des modifications 

réalisées par SEA. Elles sont disponibles sur le site www.sea-sarl.fr. 

1.3.1 Causes d’exclusions de garantie 
Sont exclus de la garantie tous les composants et éléments de la machine hors champ des modifications

mentionnées dans le présent document.

- L’utilisation de la machine de manière non conforme à sa destination. CF page 4 § « fonction » notice constructeur

- Le non-respect des indications relatives au transport, à l’installation et au stockage de l’armoire électrique.

- Le non-respect des consignes de conduite et d’entretien.

- L’utilisation de la machine alors que les dispositifs de sécurité sont défectueux ou mis hors service.

- Toute modification réalisée par l’exploitant de son propre chef à la suite de la mise en service de SEA.

Ref Notice 

constructeur 

NI-280 535 
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- La surveillance insuffisante de pièces d’usures mentionnées.

- Les désastres causés par un corps étranger et par la force majeure.

- L’utilisation de pièces de rechanges autres que celles spécifiées par le présent document.

- Toute modification des programmes automates.

1.4 Le nettoyage 

Les modifications intégrées à la machine n’engendrent aucune modification dans les actions de nettoyage prévues 

par la notice constructeur. 

1.4.1 Élément modifié nécessitant un mode opératoire spécifique 
Sans objet. 

1.4.2 L’armoire électrique 
Sans objet. 

Rappel : toute intervention doit être réalisée armoire consignée (voir chapitre consignation). 

CF page 45 

 § « NETTOYAGE » 

Notice constructeur
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